



Общерайонный этап профориентационного мероприятия «Город мастеров-2016» прошел 16 марта на базе МАУ «Центр молодежной политики и туризма».

В нем приняли участие более 100 воспитанников школ города и района. Все они были выбраны по итогам общешкольного мероприятия «Город мастеров», которое прошло в школах Рузаевского района в феврале.

Перед началом мероприятия к участникам обратился заместитель председателя Госкомтрудзанятости РМ Алексей Сальников. Он обратил внимание школьников на необходимость как можно раньше задуматься о своей будущей профессии и со всей серьезностью подойти к профессиональному выбору. Заместитель главы администрации РМР по социальным вопросам Ольга Кострова отметила, что «Город мастеров» стал доброй традицией среди рузаевских школ и выразила уверенность, что мероприятие послужит более точному профессиональному самоопределению школьников.



Для участия в общерайонном этапе «Города мастеров» каждая городская школа представила команду из десяти человек. Также две команды были сформированы из представителей сельских школ.

Ежегодно в мероприятии принимают участие рузаевские работодатели. В этот раз на станции «Технология красоты» работу учащихся оценивали специалисты салона красоты «Гамма» (ИП Картмазова), студии маникюра (ИП Таурина), фабрики пошива одежды «Весна». В умении сделать оригинальную прическу соревновались представительницы прекрасного пола, а вот в мастерстве маникюра пробовали себя и юноши. Кстати, довольно успешно.

На станции «Больница» медицинские навыки школьников оценивали специалисты ГБУЗ «Рузаевская МБ». Ребята выполняли непрямой массаж сердца на манекене, измеряли давление, накладывали повязки.

Станцию «Империя вкуса», которую представили кондитеры пекарни индивидуального предпринимателя П. Екатеринина (Р. Абаева, А. Артюшкина, кондитеры) и повара кафе «Буше» (ИП Жалилова), учащиеся покидать не спешили. Детям понравилось украшать пирожные, выполнять задания по карвингу, создавая красивые композиции из овощей и фруктов.

На станции «Строймастер» (ИП Банников) школьники учились работать с декоративным камнем, делать кирпичную и плиточную кладки.

Большой интерес вызвала станция «Сервисный центр», в рамках которой ребята собирали системный блок под руководством специалистов Корпорации «Центр» и выполняли простые операции по наладке бытового оборудования (ИП Навратов).

Станция «Производственные технологии» расположилась на базе Рузаевского предприятия «List», где в 2014 году было налажено производство алюминиевых композитных панелей. Представители предприятия рассказали ребятам, как осуществляется изготовление и покраска панелей. В качестве контрольного задания

учащиеся оценили качество изделий в специально оборудованной лаборатории.

С уникальным оборудованием ребят познакомили специалисты Центра дополнительного образования «Юнитэр». Все станки, представленные здесь, имеют аналоги, использующиеся в реальном производстве. С их помощью можно точно вырезать детали и фигуры, создавать макеты, альбомы, делать надписи и даже переносить изображения на дерево и другие материалы. Согласно конкурсным заданиям, некоторые операции ребята выполняли самостоятельно.

По результатам прохождения станций лучшей была признана команда школы №9, на втором месте – гимназия №1, на третьем – лицей №4. Директор Рузаевского Центра занятости населения Людмила Сундукова поблагодарила всех участников мероприятия и вручила представителям команд-победителей кубки и дипломы.

Анна ГРИБ